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INIF_KARISIK PROBLEMLER-1

1) Bir ciftlikte 8 koyunl 10 tavuk
vordir, Ciftlikteki hayvanlarun
ayak saUl(armm -{-oPlamt kacti?

5) Nursel, parasimin 27 lirasin
harcacltémo‘o 3eritje 38 lira
parasi kalmistir. Harcamadan

once kac lirasi vardi?

2) Birler bosamagl 7, onlar ba-
somag 3 olan sayi ile 2 on-
luktan olusan sayinin fark

kuc;'hr?

6)2 basamakli en bdy(ilz saynn
44 eksiginf H'e bolersek sonuc
koc olur?

3) Bir bolme isleminde bolen 4,
bolinen 28 olcl-uguna gore
bslimdin 5 kati kagtir?

fo—

7)63 scdtsmm L7 eksféim'n

yoris ka¢ olur?

4) 21 den bada\yarak geriye

cloéru Ucer sayma 3aparken
6. scamcda .sévlecliéimiz sa-
ymin 5 kat '(az; olur?

¥ 40

8) M ahmut 74— cevizin 26 tanesini
33&1'. 18 tanesini de ablasina
verd). Geriye kac cevizi l(a(cll?
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(2 SIN SINIF KARlle PROBL MLER-— 27
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1) 4 onluk,8 birlikten o(usan
sayi ile 3 birlik, 2 onluktan
olusan Sayinin -toplam! kaq‘hr?

5)Yn5i-£ 13 UO.SH)JGAIP. Ablas:
Y:’sff"&en P4 yas biydktir. 4 yil
Ssonra ikisinin C‘ja$la” +oPlam1

kaQ

olur?

2) Kumbarasina her gun 8 lira
atan Kayra/ 2% Urcyl kac
Sdnde biriktirir?

6) Bir markette 9 kasa kar-
puz vardir. He.rkasacla 4 karpuz
vardir, KarPuzlc:relan 19 tanesi

satilirsa eer&je kag karpuz
kdllr?

3) Yandaki {oplumcx isleminin 3%
SerQek sonucu ile tahmini .tfl‘ll
sonucu arasindaki fark

l«’c-l'lr ?

Osman 50 litre yagin 26 lit-
resini satt. Geri\tje kalan scglarn
3 litrelik siselere dolduracakti

Kac siseye l'h-l-n'\-.jaq vardir?

4) 28-23-18+13-

Yukari daki Srintideki vefilme-

yen sa\tjalarm carpiminin 26

kac olur?

'PGZ'.QSI

Onlar bosama@ 5 olan iki

basamakli en loﬁt)ﬁk sayinn
29 eksié‘i kag ol 1
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(2. SINIF_KARISIK _PROBLEMLER-3)

1) Umut ve 2 arkadas: 18
misketi esit olarak P°Q~)l°'$"'
yorlar, Umut'un evdede 15
misketi olduﬁuna GSre toplam
kac misketi olmustur?

4) Bir simfta 18 kiz, 14 erkek
dgrenci vardir, Kizlar siralara
lger, erkekler ise jkiser otu-

ruyor lar. Buna eare sinfta

kdc; Ssira vurdur?

2)Semih her gin b sad'fq
kitap okumaktadir. Br hafta-
nin sonunch Selim'in 42 say-
falk kitabinda okumadlal
kag sayfa kalmistir?

4
5) Mert'in Yot QO'de Yuvar-

anan en bC}UGk sayya esit-
tir. Kardesinin Yosi ise 1
chizinede esittin Ikisinin Yas-
lart  toplam kagtir?

3)3 arkadasin 2 31[ onceki
\Lso§lom -toPl.dmn 40 tir. Buna

gsre L Hl,. sonra yaslar:
-l:oploml kaq olur?

6) ELif Hanim''n F0 liras:

vardir. Parasinin 34 lirasini

sint 4 gocuguna egit olarak

paylastirirsa her birine kag
liros A&'ser?

harcamistir. Geri:je kalan para-
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(2.SINIF_KARISIK PROBLEMLER-%)

1) Mehmet marketteki 5 lira-
Lk keklerden 3 tane,? liralik
biskivilerden 4 tane almistir.

Marke-t-cive 50 lira verAiéine

gére ka¢ lira para dstu alir?

4) Bukettin yasi 8'dir. Anne-
sinin yasi ise Buket'in yasinin
4 katindan F eksiktir. Anne-
Sinin yas kattir?

2)Yandaki bslme =Tul6l3
islemi tablosuna |42|4 &
gdre O$G§Idd‘<i 24 jod

islemleri &aPallm .

* x A = .
. Xk =....
* X o -

5) 30'a 8uvarlanan en kucuk
éagl ile 30'a quarlanan en

bJ\\ij satyinin farkinin 3

kat

kacg olur?

3) Rakamlar ayni olan ki
| basamakli en kucuk sayinmn

19 fazlasini B'e bolersek

Sonug kaq olur‘ ?

6) Bir toplama isleminde top-
lananlardan biri 32 'dir.
Tof)lam ise 81'dir. Buna 86re
diéef 'l‘oPlanan kagti~?
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